

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
12 Ptas. Trimestre, 36 Ptas. Semestre, 72 Ptas. Año
Fuera de España, 150 Ptas. Trimestre, 300 Ptas. Semestre, 600 Ptas. Año
FONTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN:
MIRANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

Año XXXI—Núm. 10.436

Valencia Miércoles 27 de Mayo de 1908

Oleinas: Mirana, 7 y 9

ADVERTENCIA

Con objeto de evitar a fin de las la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas, tantas personas se suscriban a LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA desde esta fecha recibirán gratuitamente nuestro periódico hasta el 31 del actual.

El Notario

D. MANUEL BRUGADA Y PANIZO, ha trasladado su despacho a la plaza de Mariano Benlliure (antes Pelotas), núm. 1, entresuelo, izquierda.

Notas de información

En los círculos madrileños, como es consiguiente, fué tema preferido de todas las conversaciones anoche el desagradable incidente ocurrido en el Congreso y de que nos dió cuenta la Agencia Mencheta.

Los ministeriales censuraban al Sr. Soriano, diciendo que su intervención en el debate provocó la bronca, y se mostraban celosos de que los elementos gubernamentales hicieran coro a los alborotadores.

Así lo dice un telegrama de origen conservador, añadiendo que «era de ver, no sin extrañeza, que el Sr. Gañaneta Prieto hablase de aleveas, que el Sr. Canalejas manosease de un modo descompuerto y que hasta el Sr. Morat se conmoviese».

En cambio el corresponsal de un periódico republicano dice que el Sr. Morat demostró en la sesión de ayer que en ausencia del Sr. Maura dirige él los debates, pues cuando el incidente iba tomando mal aspecto, intervino el jefe de los liberales para pedir que se suspendiera el debate hasta que el Sr. La Cierva acabara de contestar al Sr. Martín Rosales.

La mayoría se apresuró a aceptar esta proposición, el ministro tuvo habilidad de extenderse en su discurso, dando lugar a que se calmasen los ánimos, y el presidente Sr. Aparicio dió explicaciones, suavizando asperezas, terminando el incidente de un modo que satisfizo a todos.

Otro asunto apasionado anoche los ánimos de los políticos, y es el referente a la retirada del Sr. Azcárate, de que ayer dimos cuenta a los lectores en esta misma sección.

La causa de esta retirada, como ya dijimos, fué el haber aprobado la Asamblea republicana, por 19 votos contra 16 y después de haber abandonado el local los señores Calzada, Odón de Buen y otros senadores y diputados, la proposición presentada por el Sr. Catalina.

Este, cuando ya el Sr. Azcárate se disponía a levantar la sesión, propuso que el partido protestara contra el proyecto de reposición del terrorismo, y «aprobado el proyecto», el partido republicano se declaró fuera de la legalidad y se retirarán todos sus representantes en las Cortes y en las corporaciones locales.

La primera parte de esta proposición fué aprobada por aclamación, y la segunda por los votos mencionados.

Ahora bien, los electores del distrito de León han manifestado al Sr. Azcárate que se reiteren su confianza, y en su consecuencia el Sr. Azcárate constituirá una minoría separada del resto del partido republicano, en la que formarán, entre otros, los Sres. Miró, Zulueta y Pedregal.

Así lo dicen los telegramas de la madrugada, añadiendo que la renuncia del señor Azcárate motivará la disolución de la Unión R. epública, pues excepto los diputados obreristas, todos los demás se agruparán y en torno del elocuente tribuno.

El Sr. Cerominas marcó ayer a Barcelona con objeto de reunir los organismos republicanos y preguntar si siguen ó no al Sr. Azcárate.

El tema de la crisis ha perdido todo su interés, resultando muy significativo el hecho de que al terminar la sesión del Congreso gran número de diputados y senadores que circulaban por los pasillos hicieran una manifestación de simpatía al Sr. Ferrandis, en prueba de consideración y respeto.

Este acto que demuestra el alto concepto que a todos merece el señor ministro de Marina, aleja en absoluto toda posibilidad de que pueda abandonar el Gabinete, y por lo que se refiere al Sr. González Besada, nada cree ya en su dimisión.

Correremos hoy esta sección con la siguiente impresión que la Agencia Mencheta ha comunicado esta madrugada por telegrama.

El Vicario apostólico en Marruecos

El Ilmo. Sr. D. Francisco María Cervera, Obispo titular de Fessea, que el domingo fué consagrado en la Real Capilla de Palacio, Vicario apostólico de Marruecos, es una figura interesantísima. Por su patriotismo, sus virtudes y talentos demostrados en las misiones de la Orden Franciscana en Marruecos, es merecedor del alto cargo que desempeña el inolvidable P. Lerchundi.

Nació el P. Cervera en la ciudad de Valencia el día 13 de marzo de 1853, siendo bautizado al siguiente día en la parroquia de San Pedro Mártir y San Nicolás Obispo.

Hijo de padres modestos, cursó las primeras letras en el Colegio de los PP. Escolapios de dicha ciudad, mostrando desde muy niño grandes inclinaciones a la carrera eclesiástica.

Con gran contento de sus padres, ingresó en el Seminario Central de Valencia en el año 1869.

Pronto se captó el cariño y las simpatías de sus profesores por su amor al estudio y clara inteligencia, cursando Latín y Filosofía con notas de sobresaliente en todas las asignaturas.

Terminados sus estudios vistió el hábito de San Francisco en el Colegio de Misioneros de Tierra Santa y Marruecos, en la ciudad de Santiago de Compostela el 17 de noviembre de 1874, recibiendo el hábito de manos del P. Malo, profesando solemnemente a los tres años, como dispone las reglas de la Orden, imponiéndole el hábito el año P. Lerchundi.

Después recibió las órdenes sagradas de subdiaconado y diaconado, a los 22 años, pasando a la misión de Marruecos en julio de 1880 a causa de su delicado estado de salud.

Una vez en Marruecos se dedicó con gran entusiasmo a estudiar el idioma árabe, convenido de que era el mejor medio de conocer el país, y ejercer con las debidas condiciones su sagrado ministerio.

Se ordenó el siguiente año de sacerdote y pasó a Tetuán con objeto de perfeccionarse en el árabe.

Entre los moros y colonia española despertó el P. Cervera grandes simpatías por su fino trato, siendo muy respetado.

En el año 1882 pasó a Casablanca, donde completó sus estudios con el ilustre arabista D. Juan Quijada, yendo después a Mazagán y regresando al poco tiempo a Tánger, donde fué honrado con los cargos de Discretario y secretario de visita, contando entonces 28 años de edad.

Su labor religiosa entre los moros fué notabilísima, logrando que muchos se convirtieran al catolicismo, volviendo el 1896 a Tetuán, siendo elegido presidente de la misión un año después.

En 1899 fué reelegido en el cargo, pasando dos veces a ejercer interinamente la presidencia de Tánger, que era de mayor categoría, dedicándose en ese tiempo no sólo al ejercicio de su cargo, sino que también a la enseñanza del árabe entre los padres misioneros.

Sus estudios, cada vez más importantes, le obligaron a venir a España en 1891 con objeto de consultar varios manuscritos árabes de los archivos de El Escorial, que le iban a servir para la publicación de una obra que preparaba sobre asuntos históricos de Marruecos.

Dichos estudios se vió obligado a suspenderlos en 1893 por haber sido nombrado secretario general de la Orden Franciscana en España, cargo que le proporcionaba mucho trabajo.

Obligado por su delicado estado de salud pasó al poco tiempo a Galicia, siendo nombrado presidente del convento de Herbón (Coruña), cerca de Padrón, consagrándose allí a la predicación.

El ilustre Cánovas del Castillo, que conocía los vastísimos conocimientos que el Padre Cervera había adquirido en Marruecos acerca de las costumbres y política de aquel país, le nombró vocal del Congreso africanista que se celebró en 1892 y que presidió el eminente estadista.

Continuó el P. Cervera en el convento de Herbón obteniendo grandes triunfos con sus predicaciones, hasta el 16 de abril de 1896, que fué nombrado prefecto apostólico en Marruecos por fallecimiento del ilustre P. Lerchundi, de grata memoria.

Su nombramiento fué acogido con grandísima satisfacción, tanto en España, como en Marruecos.

Allí hizo su primera visita pastoral, recorriendo todos los puntos de la costa, predicando y confirmando entre grandes manifestaciones de simpatía de los bajás y kaides, que le dispensaron entusiastas recibimientos.

idioma y del país, ilustró al Sr. Ojeda, prestando un gran servicio.

Desde 1902 continuó preocupándose del mejoramiento de las casas misioneras y escuelas, construyendo el hermoso convento del Espíritu Santo, reforma de la iglesia de Safi, construcción en la playa de Tánger del magnífico edificio destinado a escuelas y templo.

Recentemente acompañó al embajador de España Sr. Liaberia a Rabat cuando los últimos sucesos de Casablanca.

En resumen: el P. Cervera es un religioso que además de preocuparse de la sagrada misión religiosa, se preocupa por la patria y sus intereses en Marruecos, donde ha sido y será siempre un decidido defensor de nuestros derechos y feroz en aquel país, oponiéndose a que allí entren religiosos franceses, como ya en varias ocasiones se ha intentado.

Por último, nuestros lectores seguramente recordarán un rasgo humanitario, del que se hizo eco toda la prensa hace algún tiempo. En algunos puntos de Marruecos se desarrolló una terrible epidemia variolosa, dándose una vez el caso de que un moro que había fallecido de viruelas negras estaba insepulto porque no había quien quisiera enterrarlo.

El P. Cervera, cuando se enteró, él mismo llevó el cadáver y le dió sepultura en el sitio destinado.

Este es el señor Obispo titular de Fessea, ilustre valenciano, a quien felicitamos de todo corazón por el merecidísimo ascenso que ha obtenido en su brillante carrera.

La cuestión del terrorismo

CARTA DE JUAN RULL

El Noticiero Universal de Barcelona publicó anoche una carta del distinguido jurista Dr. D. Dalmacio Iglesias, en la que le rogaba insertase una carta de Juan Rull, el sentenciado a pena de muerte en la causa del terrorismo. Accediendo al ruego nuestro estimado colega barcelonés, insertó también el escrito de Rull, que dice así, copiado al pie de la letra:

«PIDO JUSTICIA. SOLO JUSTICIA. Solo diré cuatro palabras: basta de fraseología. Barcelona quiere hechos, pues vengán hechos. Si mi justa demanda no me es atendida, ni una palabra más, ni una letra brotará de mi pluma, ni a nadie le cabrá el derecho de pedirme más; la historia, el tiempo, me harán la justicia que se me negaría en vida: ella vendrá, tarde ó temprano; el tiempo se quedará de ello: podrá ser un mártir, pero resignado.»

Barcelona, ó una parte de ella, dice que yo sé más de lo que he dicho. Se pide luz sobre el terrorismo y esta luz se dice que solo yo la puedo dar. Pues bien: yo, durante todo el sumario, no he hecho más que dar la luz tantas veces pedida porque no se ha sabido ver? No basta condenar a hombres, como autores de delitos, sin pruebas ningunas, si no buscarlas y condenar a los verdaderos culpables.

Somos inocentes de los delitos terroristas por los que se nos ha condenado y en el patibulo repetiremos estas mismas palabras, para que queden bien grabadas en la mente de todos aquellos que pueden creerse culpables.

Si YO PUEDO DAR MICHALUZ, pero no si se busca donde no está, como hasta ahora se ha hecho, sino en forma diferente y por caminos distintos.

Yo necesito un hombre que quiera encontrar a los verdaderos autores de estos delitos y devolver a Barcelona la paz que necesita. Este hombre ha de ser un juez que no haga caso de amenazas ni de falsedades, sino que siga impertérrito el camino de la justicia; entonces verá el pueblo de Barcelona que Juan Rull no ha mentado como se ha pretendido hacer creer.

ESTOY DISPUESTO A PONER ANTE LA FAZ DEL MUNDO A LOS VERDADEROS AUTORES DE ESTOS DELITOS; pero para ello preciso es este hombre juez, y ya podrá ver el pueblo de Barcelona que yo no pretendo más sino que se haga justicia, pero justicia recta, sin clemencia; más que se me den los medios de poder demostrar que no soy yo el criminal que ha puesto las bombas que en Barcelona han hecho tantas víctimas y han llevado la desesperación a tantos hogares.

Pido, pues, un juez recto, un juez justo, un juez que no se deje intimidar, un juez, en fin, como deben ser los jueces. ¿Dónde está el hombre que reúne todas estas condiciones? Ya lo dije en el día del juicio oral, lo repito hoy: yo creo que este hombre existe. ¿Quién es? Uno que, como hombre, le odio con toda mi alma, pues él ha sido la causa de nuestra desgracia; pero como juez, yo lo dije es el único que dió en el clavo y no en la herradura. Con este juez creo que sería tanta la luz que se haría, que podríamos ver las nequicias de esas almas perversas que han sembrado el terrorismo en esta capital.

Ya lo he dicho; el único es Nicolás Moreno García Navarro.

Ni una palabra más al pueblo de Barcelona; no somos culpables de los hechos por que se nos ha condenado y deseo demostrarlo.—Juan Rull.

Cárcel de Barcelona, mayo de 1908.

A las anteriores manifestaciones, hace El Noticiero Universal el siguiente comentario: «En rigor, transcribiendo la carta del Sr. Iglesias, y copiando lo que dice Rull, nuestros deberes para con el público, como periodistas de información independiente, quedan cumplidos.»

Ahora, a todos corresponde depurar si Rull busca un pretexto para ir viviendo embrollando lo que parecía claro y el jurado falló con aplauso universal. ¿No habría sido más lógico Rull, si está

dispuesto a hablar claro, cosa que dudamos, aprovechando una visita de cárceles para tranquilizar su conciencia, si acaso la tiene, que acudir a los periódicos, que le han anatematizado, para el fin que al parecer persigue?»

El señor Arzobispo en Játiva

Nuestro amadísimo Prelado continúa siendo objeto de grandísimas demostraciones de respeto y cariño por parte de los setabenses. Ayer siguió confirmando en la Seo, siendo padrinos por la mañana el señor coronel de la zona D. Juan Jiménez García y doña Milagro Requena de Castro, y por la tarde el señor juez de Instrucción D. Manuel Garrido y doña Amparo Acuña de Martínez. Por la tarde, después de la Confirmación, se dirigió a pie a la casa de Beneficencia, donde fué recibido por las Hijas de la Caridad y asilados, saludando a S. E. una de las niñas con unos lindos versitos, que agradaron mucho al Prelado.

De allí se dirigió a la iglesia filial de San Pedro, situada frente a la casa de Beneficencia y cuyas puertas habían sido adornadas con arcos de mirto y flores y un lindo escudo pontificio hecho de flores naturales.

Ya en la iglesia, examinó detenidamente y con grande atención y admiración los antiguos retablos que enriquecen tan hermoso templo, y que fueron objeto de un estudio debido a la pluma del docto catedrático de la Universidad Central D. Elías Tormo. De allí, seguido de un gran acompañamiento, se dirigió al convento de la Consolación, de religiosas Dominicas, recibiendo continuas muestras de aprecio y prodigando bondades.

Junto a la iglesia de la Consolación entró en casa de D. Santiago Martínez, para dar a su anciana esposa, impedida, la satisfacción de besar el anillo pastoral, a ruegos de su esposo.

Los niños siguen aclamando a S. E. por todas partes, atraídos por sus paternales caricias.

De algunas casas arrojan flores al paso de S. E.

Exposición de arte retrospectivo de "LO RAT-PENAT"

Es ya un hecho que mañana se inaugurará la Exposición de arte retrospectivo organizada por Lo Rat-Penat.

La ceremonia ha sido fijada para las once de la mañana, y a ella han sido invitadas las autoridades y el Ayuntamiento, que concurrirán en corporación, precedido de los maceros en traje de gala. No habrá discursos; el presidente se limitará a declarar abierta la Exposición. El acto será amenizado por la Banda Municipal.

La sala de armas

Nos hemos ocupado con alguna extensión de la Exposición de Arte Retrospectivo en general, reseñando el pensamiento desarrollado por los organizadores, distribución de objetos por salas, etc., y para completar esta información eremos oportuno dar a conocer al detalle cuántos objetos ha reunido Lo Rat-Penat en sus salones.

Como quiera que la materia es extensa, este propósito nuestro habrá de ser objeto de varios artículos que nos faciliten el trabajo y no lleguen a resultar fatigosos para los lectores.

Para desarrollar la idea seguiremos el plan fijado en la reseña de anoche.

Comenzaremos hoy, pues, por la Sala de Armas, que es la que corresponde al vestíbulo del reconstituido palacio del marqués de la Escala.

Sirviendo de zócalo a esta sala de techo policromado, halláanse colocados trozos del friso y canes de la antigua casa de la ciudad. En la pared, y encerrados en anchuroso marco, hay también detalles de aquella ornamentación perfectamente conservados.

Toda esta riqueza arqueológica procede del Archivo de las Casas Consistoriales. Entrando, a la derecha, cubre el lienzo de pared desde el zócalo al friso un hermoso tapiz del siglo XV, representando escenas bíblicas y en un estado tan perfecto de conservación, que honra a su propietaria la señora marquesa de Dos-Aguas.

Sobre la puerta de entrada hay una panoplia con espadas de la época, presentada por D. Ignacio Despujol.

Signen luego una rodela y una lanza que se supone pertenecieron a las mesnadas de D. Pedro de Castilla; la rodela es del señor Gil de Avallé y la lanza de la señora marquesa de San Joaquín.

Formando trofeo con las anteriores armas figuran cuatro banderas de los tercios valencianos que a las órdenes de D. Hugo de Moncada cubriéronse de gloria en Lepanto. Pertenecen a la iglesia de San Juan del Hospital.

A continuación figuran el sitial del Mustafas y los sillones de los dos veedores, propiedad del Ayuntamiento, y dos rodela de cuero pintado, de hermosa estructura, del señor marqués de Cáceres.

lor histórico, propiedad del señor barón de Alcañal.

Llaman la atención un freno de hierro forjado, con dibujos notables, que se supone perteneció al caballo del rey D. Jaime, propiedad de D. Queremón Cortina; media armadura de la casa de Dos-Aguas; la bandera del gremio de pelaires con sus aristas y descarnales tijeras, y un tritico de armas con un prozo de cota de mallá, un yacineté, un par de estribos (que se adjudican a D. Jaime el Conquistador), dos lanzas, una flecha y un estriete, propiedad todo ello de D. Francisco Martí y Martínez.

Vienen luego una espada petrificada de doña Manuela Alcañal y dos banderas españolas, propiedad de D. Juan Peiró.

Colocado en artística panoplia hay expuestos un peto, espada, espada, casco, guantelete, maza de torneo, dos dagas españolas y un casco árabe, todo ello perteneciente a la casa de los marqueses de San Joaquín.

Entre este trofeo y el que sigue, formado por dos dagas, una española y otra oriental, también de la citada casa, figura el retrato del rey D. Jaime, propiedad del Ayuntamiento, hermosa pintura de autor desconocido.

Signen dos rodela de hierro forjado, de la casa de Dos-Aguas; otra panoplia con una espada y un estriete de hierro petrificados, de la casa de San Joaquín; un trofeo con cuatro ballestas, carcaj, peto, arquero y un casquete, de la casa de Dos-Aguas.

Una ballesta, de D. Carlos Benítez. Varios ladrillos de artesonado (policromados), de D. Mignel Martí Esteve. Una armadura completa, del señor marqués de Cáceres.

Dos estribos, del señor barón de Valvert. Trofeo de hierros, clavos y aldabas, de D. Miguel Martí Esteve.

Dos arcones de hierro de gran tamaño, de los destinados a guardar valores, del señor marqués de Valero de Palma. Un casco del siglo XVI, de D. Mariano García Más.

Un falcónete y proyectiles del siglo XV, del Museo provincial. Otro trofeo con hierros, aldabas, clavos y molduras góticas, de D. José Benlliure.

Seis ladrillos pintados, con quimeras, de D. José Martínez Aloy. Con esto termina la enunciación de cuantos valiosos objetos se encierran en esta sala. Describiremos tal como su importancia merece, sería tarea larga.

Mañana nos ocuparemos de los objetos expuestos en el salón de Cortes ó sala baronil.

Por la tarde podrá visitarse por el público la Exposición, como así mismo los días sucesivos, de diez a una de la mañana, y de cuatro a siete de la tarde. La entrada tan sólo costará 0'50 pesetas los días ordinarios y una peseta los días en que dé concierto la Banda municipal. Dada la finalidad de los productos que se obtengan, que se destinan a la Asociación Valenciana de Caridad, no dudamos que esta notable Exposición será muy visitada.

Granja-Escuela práctica de Agricultura

La campaña contra el «poll-roig».—Orcimiento gratuito a los agricultores.

Aproximándose la estación más favorable para el desarrollo del temible insecto que tanto daño ocasiona a los naranjos, el agricultor debe prevenirse para combatirlo, evitando que con sus ataques reduzca la cosecha en cantidad y calidad, y debilite los árboles.

Actualmente (21 de mayo) todavía quedan brotes tiernos, flores atrasadas y pequenitos frutos que pudieran resentirse, tratándolos con las fórmulas hasta hoy conocidas. Además, las nuevas hojas desarrolladas cubren gran parte de los cítricos que dejó la poda, y los naranjos están más tupidos, dificultando los tratamientos, siendo conveniente a nuestro juicio retrasarlos hasta mediados ó últimos del próximo mes, en cuya época, por la mayor longitud de las ramas quedarán las hojas más distancadas, permitiendo que los líquidos insecticidas lleguen con mayor facilidad a todos los órganos.

No obstante, en los huertos muy infestados, pueden empezar las pulverizaciones a primeros de junio, examinando antes si el «poll-roig» está vivo ó muerto, ó presenta únicamente corazas vacías que desaparecen con las lluvias, según hemos comprobado en las plantaciones inmediatas a la Granja, el otoño último muy invadidas y en la actualidad poco atacadas, tal vez por haber contribuido a la disminución de la plaga los ponientes y los bruscos y frecuentes cambios de temperatura. No debemos, sin embargo, fiarnos demasiado del decrecimiento del mal, porque todavía quedan en los naranjos algunos insectos vivos que con su extraordinaria fecundidad, si las circunstancias les favorecen, bastan para infestarlos de nuevo con tanta ó mayor intensidad que el pasado año.

El insecticida que por hoy nos merece mayor confianza es el que recomendamos en setiembre último, compuesto de aceites de alquitrán y foca, jabón y sosa cáustica, pues la nueva fórmula a base de resina, que nos ocupó en el pasado mes de marzo, aunque seguimos ensayándola no nos merece tanta confianza como aquella.

Teniendo entendido que algunos sericultores que arivaron simiente de gusanos de seda de este centro se proponen reservar parte del capullo obtenido para la producción de nueva simiente, les recomen-

Sucesos

Los niños abrasados.—El Gobernador civil recibió anoche un telegrama...

El vapor Canalejas, llegado al puerto de Barcelona, trajo un fuerte...

Los agentes de la autoridad detuvieron y presentaron a todos los allí reunidos al juez...

Incendio.—Se ha incendiado la casa número 10 de la calle de las Eras...

Accidente de trabajo.—Un obrero llamado José Juan Esqueja, vecino de Albar...

Toros y toreros

Córdoba.—Ayer tuvo lugar la segunda corrida de toros de feria y se lidiaron seis...

El quinto toro lo saludó Corchaito con cambio de rodillas, luego banderilleó...

Probablemente el 7 de junio se celebrará en Martuteni (San Sebastián) una corrida...

El segundo que ha abandonado el cajón de toros, al llegar al corral y ver a Graciano...

El suceso ha sido comentado entre cuantos han presenciado la desecnelada. Se ha telegrafiado al ganadero para que...

Agencia Mencheta

Por telégrafo y teléfono

Las Cortes.—Final de las sesiones de ayer. SENADO.—Al Sr. Sánchez Román le contestó el Sr. Alvarez Gaijardo...

CONGRESO.—Se entró en el orden del día y se puso a discusión el proyecto de ascenso de los sargentos.

Los médicos titulares. En la sesión celebrada ayer por la Asamblea de médicos titulares...

Notas de Palacio. A las doce y cuarto de ayer llegaron a Segovia S. M. el rey, S. A. el duque de Connaught...

El N. P. Cervera. En la Sociedad Geográfica se celebró la recepción del P. Cervera, nuevo Obispo de Tángier.

Diversas noticias. La enfermedad que padece el Sr. Salmorón tiene continuas alternativas...

Las víctimas del automóvil. Comunican de Sevilla que ha sido amortajado el cadáver del marqués de las Cuevas del Becerro...

La anciana degollada. En la calle de Aceiteros, de los Cuatro Caminos, ha sido encontrada degollada una anciana llamada Filomena Meliá.

Conferencias telefónicas

Madrid 27, 15'15

El País.—Se ocupa de la actitud del Sr. Azcárate y declara que no le sorprende que haya dimitido la jefatura del partido de Unión republicana...

El Imparcial.—Titula su fondo «Irritabilidad de los conservadores». Se ocupa del escándalo ocurrido ayer en el Congreso.

El Liberal.—Se ocupa del mitin anunciado para mañana para protestar contra la ley de explosivos.

De Marina.—El Sr. Ferrandis ha ordenado al cañonero Alvaro de Bazán, que zarpe con rumbo a Larache para ponerse al habla con el cónsul de España...

De Bilbao.—Ha fallecido el diputado provincial don Luis Menaca, millonario que en las pasadas elecciones, luchando contra los amigos del Sr. Gandarias...

La mujer degollada. Continúa envuelto en el misterio este crimen. Filomena Meliá, que así se llamaba esta desdichada...

De Burgos.—Llegaron los peregrinos madrileños, procedentes del Santuario de Lourdes. Oyeron misa en la Catedral.

De Guerra.—El señor marqués de Estella ha firmado hoy las reales órdenes siguientes: Destinando a las comandancias de carabineros de Almería y Navarra...

De Marina.—Concediendo la gran cruz del Mérito Naval a los capitanes de navío Sres. Contreas y Puig.

En Palacio.—El Sr. Maura ha despachado hoy con el rey, siendo la entrevista de larga duración.

La ley de Jurisdicciones. Al salir de Palacio el jefe del Gobierno hemos preguntado qué había de la ley de Jurisdicciones.

El príncipe de Asturias. La jornada de los reyes en la Granja ha estado a punto de suspenderse por indisposición del príncipe de Asturias...

El padre Cervera. El P. Cervera estuvo esta mañana en Palacio. En una de las habitaciones encontró a la reina doña Victoria...

Los duques de Connaught. A las nueve de la mañana han marchado a París los duques de Connaught, para embarcar allí con rumbo a Inglaterra.

de Hoyos, general Echagüe, Allendesalazar, marqués de Estella y una comisión de jefes y oficiales del batallón cazadores de Arapiles.

El duque ha conversado cariñosamente con los militares, sintiendo no saber expresarse bien en español para mostrarles su profundo agradecimiento...

«Cazadores: Honrado por el rey con el cargo de teniente coronel honorario del brillante batallón cuyo nombre evoca uno de los episodios más gloriosos de la historia del ejército español...

El Sr. Ferrandis ha ordenado al cañonero Alvaro de Bazán, que zarpe con rumbo a Larache para ponerse al habla con el cónsul de España...

Ha fallecido el diputado provincial don Luis Menaca, millonario que en las pasadas elecciones, luchando contra los amigos del Sr. Gandarias...

Continúa envuelto en el misterio este crimen. Filomena Meliá, que así se llamaba esta desdichada, vivía sola, y su marido le mandaba grandes sumas de dinero.

Llegaron los peregrinos madrileños, procedentes del Santuario de Lourdes. Oyeron misa en la Catedral. Se desayunaron en la estación y prosiguieron su viaje a Madrid.

El ministro de Hacienda hallase bien impresionado para que la Exposición regional se instale en la Fábrica de Tabacos en construcción.

El señor marqués de Estella ha firmado hoy las reales órdenes siguientes: Destinando a las comandancias de carabineros de Almería y Navarra...

Concediendo la gran cruz del Mérito Naval a los capitanes de navío Sres. Contreas y Puig.

El Sr. Maura ha despachado hoy con el rey, siendo la entrevista de larga duración.

Al salir de Palacio el jefe del Gobierno hemos preguntado qué había de la ley de Jurisdicciones.

La jornada de los reyes en la Granja ha estado a punto de suspenderse por indisposición del príncipe de Asturias...

El P. Cervera estuvo esta mañana en Palacio. En una de las habitaciones encontró a la reina doña Victoria...

A las nueve de la mañana han marchado a París los duques de Connaught, para embarcar allí con rumbo a Inglaterra.

menta que diera que se le atacaba por la espalda. «Esto no está bien, refiriéndose a un general español.

Banquete a Azcárate. Los Sres. Soriano, Morote y Calzada han visitado al Sr. Azcárate para ofrecerle un banquete como adhesión personal a su campaña política como diputado.

Comisiones. Se ha reunido la subcomisión de la Denda en el Congreso, dictaminando favorablemente el proyecto de empréstito al 4 por 100.

El terrorismo. El Sr. Bergamín nos ha dicho que la comisión se reunirá el viernes. El dictamen tardará todavía en emitirse, porque hay que consultar las informaciones.

Empréstito municipal. El alcalde ha autorizado a las comisiones de Hacienda y Obras del ayuntamiento para que presenten un proyecto de empréstito de 37 millones de pesetas...

Desde Barcelona. Barcelona 27, 17'10. Añochecieron una reunión los solidarios, bajo la presidencia del Sr. Vallés y Ribot.

El Sr. Sanllehy. Ha tomado posesión de la Alcaldía el señor Sanllehy. La policía rodea el edificio de las Casas Consistoriales en previsión de cualquier desorden.

Envenenamiento. Roma 27.—Durante la celebración de la misa y al aproximarse el cáliz a los labios un cura, notó cierto sabor amargo en el vino.

Envenenamiento. Londres 27.—Sigue Mr. Fallieres siendo agasajado y aclamado en las calles de Londres.

El Sr. Sanllehy. Ha tomado posesión de la Alcaldía el señor Sanllehy. La policía rodea el edificio de las Casas Consistoriales en previsión de cualquier desorden.

Envenenamiento. Roma 27.—Durante la celebración de la misa y al aproximarse el cáliz a los labios un cura, notó cierto sabor amargo en el vino.

Envenenamiento. Londres 27.—Sigue Mr. Fallieres siendo agasajado y aclamado en las calles de Londres.

El Sr. Sanllehy. Ha tomado posesión de la Alcaldía el señor Sanllehy. La policía rodea el edificio de las Casas Consistoriales en previsión de cualquier desorden.

Envenenamiento. Roma 27.—Durante la celebración de la misa y al aproximarse el cáliz a los labios un cura, notó cierto sabor amargo en el vino.

Envenenamiento. Londres 27.—Sigue Mr. Fallieres siendo agasajado y aclamado en las calles de Londres.

Cronica religiosa

Cultos para mañana: En San Andrés, continuará a las seis de la tarde el ejercicio del novenario en honor de Nuestra Señora de los Desamparados. En Santos Juanes, a las siete y media tendrá lugar el solemne acto de administrar la primera Comunión a los niños de la parroquia...

En la iglesia de los padres Carmelitas Descalzos, desde el sábado próximo hasta nuevo aviso se cantará la Salve a las seis y media de la tarde.

Tribunales

Continuación.—En la sección segunda ha continuado hoy la vista de la causa instruida, como ayer dijimos, contra Jaime Frechina Estellés, Ramón Bosch Izquierdo y Antonio Lloréns Estellés, por los robos de cañerías y grifos realizados en distintas casas de Burjassot y Godella.

En la sesión de hoy han informado el fiscal D. Camilo Robert y los defensores don Jacinto Talens, D. Gonzalo Sánchez Val y D. Leopoldo Pelechá, resumiendo luego los hechos con imparcialidad el presidente de la sección de Derecho D. Juan Francisco Fornies.

Las preguntas que se han sometido a la deliberación del Jurado eran 38.

El veredicto ha sido de culpabilidad para el Frechina y el Bosch, y de inculpabilidad para el defendido por el Sr. Pelechá, Antonio Lloréns.

Abierto el juicio de Derecho, el fiscal pide se imponga a Jaime Frechina la pena de 3 años 6 meses y 21 días de prisión correccional, por cada uno de los cinco delitos de robo cometido en casa habitada, eligiendo a propósito la noche ó aprovechándose de ella; un año 8 meses y 21 días de la misma pena por otro robo en lugar no habitado, y 4 meses y 21 días de arresto mayor por igual delito que el anterior.

Y con respecto al Bosch, le considera autor de tres delitos de robo, dos en casa habitada y el otro en lugar no habitado, solicitando para cada uno de los dos primeros tres meses y once días de arresto mayor, y tres meses y un día de la misma pena por el último.

Las defensas han considerado que los delitos se realizaron en casa no habitada, aspirando se rebaje la pena con arreglo a lo que indica el Código en dichos casos. A la una y media se ha suspendido el acto para continuar a las cinco y media de la tarde, hora en que el tribunal de Derecho ha comenzado a deliberar para dictar sentencia.

Información municipal

Recordarán nuestros lectores que el Alcalde, Sr. Maestre, presentó una proposición para que se colocase en la plaza del Mercado una lápida conmemorativa del guerrillero Román, héroe de la guerra de la Independencia y para que se diese su nombre a una calle de la capital. Esta proposición, que fué bien recibida por el vecindario, considerando que es lo menos que Valencia puede hacer para perpetuar la memoria de aquel varón ilustre, pasó a informe de la comisión correspondiente, y nosotros abrigamos el convencimiento de que los señores concejales que la componen, comprometidos con los deseos del vecindario, no retrasarán la resolución.

El Ayuntamiento ha dictaminado favorablemente el proyecto de construcción de un ramal de la calle Mayor del Grao al muelle de Poniente, presentado por la Compañía General de Tranvías.

Una comisión de vendedores ambulantes ha estado hoy en la Alcaldía en queja contra el Repeso, que se niega a concederles licencia para vender si no exhiben la correspondiente patente. El Alcalde ha manifestado a estos industriales que tenía grandes terminantes de la delegación de Hacienda de obrar así, y que le era imposible desobedecerlas.

En el Ayuntamiento se han celebrado hoy dos subastas.

Una para el derribo de la casa núm. 32 de la calle del Pintor Sorolla, que le ha sido adjudicada a D. Francisco Pallardó por la cantidad de 1.625 pesetas, y otra para la construcción del asfaltado en el andén de la izquierda del camino del Grao, que ha sido adjudicada a D. Joaquín Payá por la cantidad de 117.200 pesetas.

El día 10 de junio próximo, a las once, se celebrará en las Casas Consistoriales de esta ciudad el concurso para la adquisición de 215 gorras para la Guardia municipal.

El pliego de condiciones para el concurso, y el modelo de dichas gorras están de manifiesto en el negociado de Guardia municipal de las oficinas del Ayuntamiento.

También se sacan a la venta tres caballos de desecho de la sección montada de la mencionada Guardia municipal, que pueden verse en las caballerías establecidas en el exconvento de San Gregorio.

El día 4 de julio próximo, a las doce, se celebrará en las Casas Consistoriales la subasta para el arrendamiento del arbitrio sobre extracción de arena del cauce del río Turia, cuyo contrato comprenderá desde el día de la toma de posesión al 31 de diciembre de 1910. El pliego de condiciones se halla de manifiesto en la sección de Hacienda de la Secretaría de este Ayuntamiento.

Bajo la presidencia del Alcalde se ha reunido esta tarde el cuerpo municipal de Sanidad, a cuya reunión ha concurrido también el Dr. D. Constantino Gómez, primer inspector que dicho cuerpo tuvo. Se ha tratado ampliamente de la reforma del reglamento.

TEATROS

PRINCIPAL.—Entusiasta despedida tuvieron anoche la señora Pino, el señor Tnuillier y los artistas de su discreta compañía. El teatro estaba espléndido. La función objeto de cariñosas demostraciones simpáticas.

Había en el público un fondo de tristeza, quedan interrumpidas hasta Dios, sabe cuándo, las veladas amenas, las ráfagas de la siguiente despedida: «Hasta el año que viene.»

Rejas y votos.—Según noticias recibidas la aplaudida zarzuela Rejas y votos, de nuestros paisanos Flores y Peidro, recorrió los teatros de España y América, recorriendo grandísimos éxitos. El obtenido en Cádiz ha sido tan colosal, que ha habido noches que se ha representado en tres sesiones seguidas. Todos los periódicos de las localidades han publicado justísimas alabanzas de la obra, haciendo justísimas alabanzas de ellos, que por esta vez ha quedado desmentido el refrán de que nunca quedadas partes fueron buenas, pues nunca segundas aventaja a su anterior. Carreteras y socios parecidos tributan a la obra los periódicos de la Habana y de Buenos Aires, y el Centro Principal de Méjico.

Con los autores ha compartido el triunfo nuestra paisana Marina Gurina, que, reñon con nuevos bríos, vuelve al teatro nuestros paisanos. Celebremos grandemente los triunfos de nuestros paisanos.

EROTOMAGO EIGIDO RINONES. UN LITRO DE AGUA 10 CÉNTIMOS. Encacisimas contra el ARTRITISMO. AGUA DEL PÍLAR. AGUA DE PÉLAGO. AGUA DE S. ANTONIO. AGUA DE S. VICENTE. AGUA DE S. JUAN. AGUA DE S. PABLO. AGUA DE S. MARTÍN. AGUA DE S. PEDRO. AGUA DE S. ANDRÉS. AGUA DE S. LUCAS. AGUA DE S. SEBASTIÁN. AGUA DE S. NICOLÁS. AGUA DE S. ESTEBAN. AGUA DE S. AGUSTÍN. AGUA DE S. ROMÁN. AGUA DE S. SALVADOR. AGUA DE S. VICENTE. AGUA DE S. JUAN. AGUA DE S. PABLO. AGUA DE S. MARTÍN. AGUA DE S. PEDRO. AGUA DE S. ANDRÉS. AGUA DE S. LUCAS. AGUA DE S. SEBASTIÁN. AGUA DE S. NICOLÁS. AGUA DE S. ESTEBAN. AGUA DE S. AGUSTÍN. AGUA DE S. ROMÁN. AGUA DE S. SALVADOR.

MARAVILLOSO! GOTAS PAMPANGA, PERFUMADAS, DEL DR. HEGON. Repetidor infalible para hacer desaparecer las cascas en pocos días. Absolutamente inofensivo. Éxito seguro. Perfecta naturalidad en el color. No mancha. Se aplican tantas gotas cada vez, aplicadas con las manos ó una esponjita, son suficientes. 5 PESETAS ESTUCHE. De venta en las principales perfumerías y droguerías.

VAPORES DIRECTOS A BARCELONA. Se vende ó alquila una casa en la calle de Colón, 4, número 1, en la plaza de la Concordia, deran razón; en la misma. BIENHECHOS Luis Vives, 2, embudo. Despacho de pases en la Agencia Grao, Contramuelle, 1.

Solar en Burjassot. Se vende un magnífico solar en Burjassot, situado entre Burjassot y Godella, en punto higiénico y muy cercano al paso del tranvía y al apeadero del tranvía de Valencia. Razón: Paloma, número 24, 2.ª, derecha, Valencia.

Persianas. No comprar esas de vestir el establecimiento de J. Masá, calle Galatrava, 1 y 3, donde encontrarán de todas clases y gustos, a precios tan reducidos como los pueda tener la primera casa de este artículo. Calle de Galatrava 1 y 3.

VAPORES. Compañía Valenciana DE NAVEGACION. SERVICIO REGULAR DE VAPORES. Entre España, Francia é Italia para carga y pasajeros. Todos los viernes salidas para Alicante, Almería, Málaga, Algeiras, Huelva y Cádiz. Todos los domingos salida para Barcelona, Tarragona, San Feliu de Guixols, Marsella y Génova, admitiendo para Lierna en viajes alternos. DIRECCION: Luis Vives, 2, embudo. AGENCIA: Contramuelle, 1.

Directo para Almería, Málaga, Motril y Almuñécar. El Colon saldrá el 20 del actual. Admiten carga y pasajeros. Consignatarios: A. Ferrer Peset, y Hermanos, Muelle 12, Grao.

Servicio de vapores especialmente propio para el transporte de fruta y vino. Para Londres y Hamburgo. El Cortés saldrá el sábado 30 del actual. El Campanero saldrá el jueves 4 de junio. Para Londres y Amberes. El Cid saldrá el martes 2 de junio.

Servicio rápido al Norte de España. El Carmen Roca saldrá de este puerto el 3 de junio, directo para Gijón, Santander y Bilbao. Admitiendo carga y pasaje. Se asegurarán las mercancías del riesgo marítimo en condiciones muy ventajosas. Consignatarios: Viuda é hijos de Duart, Llanos del Remedio, 10, Teléfono 33. Agente en el Grao: Viuda é hijo de Vicente Miñera, Contramuelle, 19, Teléfono 1.014.

Se necesitan oficiales, Bonaire, número 4, principal. Máquinas para coser, usadas. Se componen y venden a plazos y al contado desde 25 pesetas en adelante, garantizados por 1 año, calle de Salvá, 4, bajo, Valencia.

Alquileres. Se alquila ó venden molar, cartocero, molino ó aparado, con almáciga, molino, molino artesano, molino para carne, molino para harina, molino para aceite, molino para azúcar, molino para café, molino para cacao, molino para especias, molino para frutas, molino para verduras, molino para legumbres, molino para cereales, molino para semillas, molino para hierbas, molino para flores, molino para plantas, molino para animales, molino para minerales, molino para metales, molino para piedras, molino para carbón, molino para coque, molino para cenizas, molino para escoria, molino para lodo, molino para barro, molino para arcilla, molino para yeso, molino para cal, molino para cemento, molino para ladrillo, molino para teja, molino para azulejo, molino para baldosa, molino para cerámica, molino para vidrio, molino para cristal, molino para vidrio, molino para cristal, molino para vidrio, molino para cristal.

Se alquila en el camino del Grao, número 75, una casa chalet con jardín, compuesta de bajos y principal. Si conviene, se alquilará por separado los bajos y el principal. Razón: Llorens Seris, 7, principal.

Se venden masías y casas de campo cerca de la capital, casas en la capital y otras por las calles de la procesion de Corpus, solares y huertos. Intil presentarse corredores. Horas de 2 a 4 de mañana y de 2 a 4 de tarde. Razón: calle de Serranos, 5, 2.ª.

Venta de una finca de recreo, en las afueras de Nazareth, con gran jardín, en la playa y al camión de la playa, con jardín, huerto con árboles frutales, piscina, casa, cochera y canchales. La casa: Pascual Giménez; calle Mayor, 21, Nazareth, Carpiñero.

La Perla Antigastrálgica. Del Doctor Delgado. CURA LOS PADRECIMIENTO S DEL ESTOMAGO. Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, sea dolor, acidez ó vómitos después de las comidas, inapetencia, debilidad estomacal, saciedad, disenteria, y en general para todas aquellas molestias que revelan mala digestión. Para mayores datos dirigirse al autor. DEPOSITO.—Sevilla, el autor, farmacia Globo, Tetuán, 25.—En Valencia D. José Andrés y Fabiá, D. Ignacio Oostas; al por mayor don Blas Oostas é hijos y D. José Quesada. Precio de cada frasco, 24 reales.

Subasta. Con retasa. Procedente de la testamentaria de don José Castellá y Ramón y doña Peregrina Sanclá y Manchón, se subastarán y rematarán, a las posturas fueran aceptables, el día 15 de junio, á las once, en el despacho del notario D. Vicente Sánchez Tejo, plaza de la Almoina, núm. 4, y del Arzobispo, 5, y con intervención del corredor colegiado D. Vicente Nogues, que habita en la calle de Juristas, número 9, principal, las fincas siguientes: En la ciudad de Cartagena. 1.ª Una casa en la calle del Real número 35, que ocupa una extensión de 243 metros 75 decímetros cuadrados, que consta como todas las que se detallan en este anuncio, de planta baja, principal, segundo y tercer interior, lindando por S. con la casa núm. 36, de esta testamentaria, por E. con la calle de la Arena, y por N. con la casa de doña Magdalena Aznar, viuda de Rio g. 2.ª Una casa en la calle de S. Juan, número 37, de 10 decímetros cuadrados, que linda por N. y S. con la casa núm. 36 y 38, de esta testamentaria, y por E. con la calle de la Arena, y por N. con la casa de doña Magdalena Aznar, viuda de Rio g. 3.ª La casa núm. 37, de la misma calle, que mide una superficie de 31 metros 10 decímetros cuadrados, que linda por N. y S. con la casa núm. 36 y 38, de esta testamentaria, y por E. con la calle de la Arena, y por N. con la casa de doña Magdalena Aznar, viuda de Rio g. 4.ª La casa núm. 38, de la misma calle, que ocupa una extensión de 247 metros 5 decímetros cuadrados, lindando por N. con la casa núm. 37 y 39, y por S. con la casa antes mencionada de la plaza de San Agustín. Los títulos y pliego de condiciones por los que se ha de regir la subasta, estarán de manifiesto en la espresada notaría.

En Burjassot. Se vende ó alquila una casa en la calle de Colón, 4, número 1, en la plaza de la Concordia, deran razón; en la misma. BIENHECHOS Luis Vives, 2, embudo. Despacho de pases en la Agencia Grao, Contramuelle, 1.

En Hoenfort. Se vende una bonita y espaciosa casa de recreo, con jardín y huertos de varias clases. Razón: calle de Libreros 13, hojalatería.

VERANEANTES. Se vende ó alquila una casa compuesta de dos pisos, planta baja y corral, en el pueblo de Corbatán, a 3 horas hacia el N. de Teruel, por buena carretera, punto muy fresco y muy buenas aguas. Darán razón en esta ciudad, calle del Mar, 28 y 37, de 2.ª, en el 3.º.

Ganga. Dátiles indios 15 céntimos libra, Pasaje Monistrol, 2.

LA ANTIGUA CASA. plaza del Collado, (antes Lonja), núm. 7, entre la panadería y relojería, sigue comprando antigüedades, a altos precios: abanicos, joyas, porcelanas, vajillas, damascos, oro y plata y vende toda clase de alhajas, a precios muy económicos. plaza del Collado, número 7, Valencia.

Buena ocasión. Procedentes de derribo, se venden revólveres, tablonas, piezas de carga, madera vieja para puertas, balcones, piedras de rodado, etc., etc. Arzacapinos núm. 1, junto al lavadero.

Se vende. Una máquina de 50 caballos nominales, sistema La Primitiva, Valenciana. Una caldera de 80 metros calefacción, con hervidores. Un grupo de dinamos, espacios de desarrollar 400 amperes, con su correspondiente cuadro y accesorios. Darán razón en el MOLINO DE NOUMOLÉS, VALENCIA, ó LONJA, mesa número 17.

DINERO. a comerciantes, industriales y propietarios. Intereses desde el 5 por 100 anual. Se colocan capitales completamente garantizados. Operaciones rápidas. Despacho reservado. Razón: calle Colón, 36, bajo, derecha. Teléfono número 890. De 9 a 1 y de 3 a 6.

MAQUINAS. Compra, vende, compone y restaura toda clase de máquinas de coser y de hacer medias, dándolas como salidas de fábrica, por deterioradas que se encuentran. Las composuras se garantizan 2 años. FRANCISCO SANTAURE. Reclamaciones, stenciones y enseñanzas gratis á domicilio, calle San Miguel, núm. 24.

Máquina de escribir. Yest. núm. 10, en buen uso, por 509 pesetas. Razón: espumosos de Pascual y Genis.

Meritorio. Se necesita uno que tenga buenas referencias. Será preferible que sepa escribir con máquina Yost. Razón: Colón, 36, bajo, derecha, de 4 a 6 tarde.

Huéspedes. En punto céntrico de esta capital, se alquila una casa de 4 ó 5 habitaciones respetables, para tratarlos como en familia, habitaciones bien ventiladas y con vistas á la calle, no es casa de huéspedes. Razón: plaza de Mirasol, núm. 8. Tienda de Comestibles.

Virus contra SERPETA Virus contra NEGRILLA. De D. J. Andrés y Fabiá, farmacéuticos premiados. La Serpeta es causa de una enfermedad gravísima, que invade principalmente á los niños y jóvenes. La Negrilla no es enfermedad tan grave, pero mancha el fruto y destruye á los niños que se conciben. Ambas enfermedades desaparecen empleando el virus indicado, y los partos que se conciben se desprenden del árbol al menor roce, á las 24 horas de haber aplicado el remedio, sin dañar en nada á las partes frías de la placenta. El valor de la medicina que se necesita para pulverizar una botanica de árboles invadidos, viene á costar 2 pesetas 80 céntimos (siete céntimos de franco). Aceptación prospecto explicando su empleo. Dirigirse al laboratorio del autor Andrés y Fabiá, calle Huerta de las Barreras, 8, bajo, y calle del Mar, 10.

Almácén. Sedes, tomar uno en el Grao, para vinos, con patio ó corral y con huertos. Razón: plaza de Mirasol, núm. 8. Ofertas: lista de correos: letra 2.

Antes del parto En el parto Después del parto. Se inflaman y se producen en ellas tumores, infartos, grietas y otras enfermedades, que causan horribles sufrimientos al mamar el niño. Con el uso de este milagroso pomada se evitan todos estos sufrimientos. Más de medio siglo de experiencia. 2 PESETAS. Placas con las farmacias. Al por mayor, en el Grao, frente al Molino de Corbatán.

A las señoras en estado interesante. Los molestos vómitos de las embarazadas cesan con el uso de la MAGNÉSIA EFERVESCENTE AL OERIO DEL DR. OOSTAS, que también es muy eficaz en las malas digestiones, acidoes, extrínismo, mareo, etc. Frasco, 10 reales. Antigua farmacia de Oostas, frente al campanario de Santa Catalina.

PROFESOR FRANCÉS, director de Institución y profesor de piano, 37 años, con método especial enseñar el francés á españoles en algunos meses, tanto hablado como escrito muy correctamente, diez años de excelentes resultados en Francia, deseano pasar las vacaciones en Valencia, quisiera asegurarse desde ahora, una plaza como instructor en una buena familia, con honorarios modestos, ó se dará lecciones particulares ó curso para algunos alumnos. Serios informes: (Francés, español, contabilidad, correspondencia mercantil, taquígrafía, mecanografía. Dirigirse á Mr. L'Abbé V. Journiac, Vista Alegre, au Simard, Angoulême, Francia.

Curar radicalmente. EPILEPSIA INSOMNIOS HEMIPLEJIAS ENFERMEDADES NERVIOSAS. Del mismo Autor: ERGOTINA.

TALLERES de GRAU. GRAN VIA, F. M. (PIZARRO). AFINACION COMPOSTURAS. Relojes planos y extraplano. De acero, desde 8 pesetas. De plata, desde 12.50 pesetas. OFICIALES SUIZOS Y ALEMANES.

Aviso á las señoras. Crespones lana novedad, á 1.25 pesetas. Abanicos fantasía japoneses, á 0.50 pesetas. Sábanas, á 2 pesetas. Telas ó.7. colchón hilo canadiense, á una peseta. Idem de matrimonio, á 1.25 pesetas. Sombreros de paja, para caballeros y niños, á 1.50 pesetas. Trajes estamper para caballero, á 5 pesetas corte. Mosquiteros de seda y tarlatana, desde 2 pesetas. NOTA. Se ha recibido un gran surtido de guantes para señoras y niños en todos colores, ó 60 pesetas, y sigue la venta de retales de generos blancos de hilo y algodón y de lanas, Sangre, 16, saliendo hoy, frente á la casa Ayuntamiento.

Subasta. Con intervención del corredor colegiado D. Ochoa Batllés, calle de Bonaire, núm. 4, se subastará y remará, si la postura fuese conveniente, el día QUINCE del próximo mes de junio á las once horas de la mañana, en el despacho del notario D. Ramón Cerdá, calle de Villarrasa, núm. 4, la finca siguiente: En Nazaret. Una casa-chalet calle Mayor, núm. 38, compuesta de planta baja y altos con habitaciones espaciosas, jardín y una galería cubierta, con vistas á la playa teniendo terreno para poder cultivar ó agrandar el jardín por la parte que da frente á la playa. Los títulos de propiedad y pliego de condiciones están de manifiesto en la espresada notaría y el indicado corredor informará de precio y cuantos datos se deseen.

Sombreros de señora. Se necesitan oficiales y aprendices, calle Juristas, núms. 16 y 18, entresuelo.

FINCAS. Se venden: una, por 35.000 pesetas y otra por 15.000 pesetas, situadas en puntos céntricos de esta capital, de venta y arriendo. Se desea vender ó arrendar un terreno de 25 duras al mes, por 2.500, para un mes y una hora. Razón: Playa, 5, estanco.

Colocación. Se ofrece una vida de 37 años, ama de gobierno, para un caballero solo ó casa de poca familia, con buenos informes dirigirse á la calle de Salvá, 14, bajo.

ABAJA la USURA. Un millón de pesetas tengo para comprar casas en Valencia ó darlo en hipotecas al 5 y sobre garantía personal; vendo, por 5.000 pesetas baja y principal, renta 40 al mes; por 15.000 pesetas una casa renta 25 duras al mes; por 25.000, renta 200 al mes y una hora. Razón: Sta. intervección de corredores, informo gratis. Carniceros 13, de 9 a 10 y de 4 a 5.

Burjassot. Se alquila una habitación espaciosa y de reciente construcción, con pozo de agua riquísima y de las cañes de Progreso, letras J. E. junto al Bañero de aguas minerales medicinales de Nuestra Señora de la Cabeza.

Arriendo. Se arrienda un huerto de 8 hanegadas, cercado de pared, con su casa de labraduría y dos hanegadas huertas buenas, situadas en el cuartel de Montolivet. Darán razón: Isidro Godofredo, habitante en el molino del Valladar, huerta de Ruzafa.

FABRICA de PERSIANAS. Se Joaquina Navarro. comparten de invención, se construyen de todas clases. 4. Plaza de Mirasol, 4.